

Znanost / PRIHODNJO SOBOTO, 16. SEPTEMBRA

Ustanove v Miramaru na stežaj odpirajo vrata

Obiskovalcem bodo že drugič približali znanstveni delovni proces

Prihodnjo soboto, 16. septembra, bodo vse znanstvene ustanove na področju Miramara oz. Grljana na stežaj odprle svoja vrata. Mednarodni center za teoretsko fiziko Abdus Salam (ICTP) bo v sodelovanju z drugimi znanstvenimi ustanovami že drugič pripravil dan odprtih vrat. V znanstvenem centru namreč že nekaj časa želijo vzpostaviti prijaznejši stik z okoliskimi prebivalci, zato so si zamislili pobudo, s katero občanom dajejo možnost, da se seznanijo z delovnim procesom miramarskih znanstvenih ustanov.

Podrobnosti druge izvedbe pobude Open day so predstavili na včerajšnjem uradni predstavitvi, na kateri je Fabio Pagan uvodoma zatrdil, da je bila prva izvedba prireditve leta 2004 zelo uspešna, kar konec koncev dokazuje tudi bilanca. Takratnega dneva odprtih vrat se je udeležilo kar 4.500 obiskovalcev, letošnji cilji pa so se višji, saj bi prireditelji radi to število preseglili. Program prireditev bo tudi tokrat zelo atraktiven in na trenutke celo zabaven, namen in cilj pobude pa je, da bi čim večjemu številu ljudi približali znanost. Včeraj so namreč med ostalim opozorili na nasičenost trga z družboslovno delovno silo, o čemer pričajo tudi statistike, ki kažejo, da si veliko ljudi želi postati novinar, politolog ..., precej manj pa je takih, ki sanjajo o znanosti. O tem aspektu je spregovoril tudi direktor ICTP Katepalli R. Sre-



enivasan, ki je dejal, da je osrednji namen prireditve prav prizadevanje, da vzpostavijo tesno vez med znanstvenim inštitutom in mestom oz. njegovimi občani, ki ga gostijo, za nameček pa si prizadevajo, da bi s svojim delom navdušili čim več mladih oseb.

Vsem obiskovalcem bodo vrata odprta v dopoldanskih in popoldanskih urah, ko bo mogoče prisluhniti raznim predavanjem, publika pa bo v živo lahko spoznala tudi osebnosti, kot sta astronom Umberto Guidoni in smučarska tekačica, sicer tudi olimpijska prvakinja, Manuela Di Centa. Srečanje z astronomom bo na sporedu ob 10.45 (na sedežu ICTP - Aula Magna), smučarska tekačica pa bo predavala med 12.30 in 13. uro. Kot povedano, pri pobudi sodeluje širši tim, ki ga poleg omenjenega Mednarodnega centra za teoretsko fi-

ziko sestavljajo še visoka šola SISSA, muzej znanosti Znanstveni imaginarij, miramarski morski rezervat WWF in miramarski grad. Obiskovalci bodo lahko vse te ustanove spoznali preko vodenih ogledov (dodatne informacije je mogoče dobiti na tel. številki 040/2240636), pestro in zabavno pa bo tudi na znanstvenih stojnicah. Pomemben segment teh stojnic bo zlasti interakcija z občinstvom, ki bo znanstveno delo od blizu opazovalo, okušalo, oblikovalo... Naj omenimo tudi popoldanska srečanja z znanostjo, na katerih bo mogoče prisluhniti razlagam, kako s pomočjo znanosti razkrinkati kriminalce, predavatelji se bodo lotili tudi znanosti in medicine... Skratka, program bo raznolik in interdisciplinaren, zato so vsi občani vabljeni, da spoznajo skrivnosti znanstvenega

sveta. Do znanstvenih ustanov v Miramaru se bo mogoče pripeljati brezplačno tako po cesti kot po morju. Avtobus številka 36 bo vozil na progi Trg Oberdan - Grljan vsakih 10 minut, trajekt pa bo plul na relaciji pomol Pescheria - Grljan (krenil bo ob 8. uri, 10.10, 13., 15.10 in 17.20). (sc)

Šolski prevoz v Repnu

Repentabska občinska uprava sporoča, da bo v ponedeljek, 11. septembra pričela delovati služba šolskega prevoza za otroke, ki obiskujejo otroški vrtec, osnovno solo in nižjo srednjo šolo.

Odhod šolskega avtobusa je predviden ob 7.30 z repentabskega trga in povratek ob koncu pouka.

Za vsako informacijo se zainteresirani lahko obrnejo na občinsko tajništvo (tel. 040 327122).